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Leistungen:

- moderner Reisebus  -  Tagessatz inkl. 350 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- Eintritt und Führung (60 Min.) Museum und Park

Wasserschloss Anholt (Biotopwildpark nicht

inklusive)

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

zubuchbare Optionen:

Eintritt Biotopwildpark Erwachsene 6 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern p. Erw. ab 45 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern p. Erw. ab 39 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern p. Erw. ab 41 €

Tagesfahrt Wasserburg Anholt + Biotopwildpark - 1 Tag

Besuch der eindrucksvollen Wasserburg und des Biotopwildparks Anholt. Die Wasserburg

Anholt beherbergt auf 1500 m² ein Museum mit kostbaren Ausstellungsstücken aus dem

Leben der Adelsfamilie, eine alte Bibliothek, eine hervorragende Gemäldesammlung und

einmalige Inneneinrichtung (Momentan in Umbau, ab 2022 wieder geöffnet). Die Burg

umgibt eine 34 ha große, historische Park- und Gartenanlagen, die Teil des Europäischen

Gartennetzwerkes ist.

Zudem entstand ein schöner Biotopwildpark mit 50 heimischen Tierarten, darunter Bären,

Rentiere, Wölfe, Luchse u.v.a. in 7 verschiedenen Biotopen mit artgerechten Gehegen. Für

Schulklassen wird der Park mit einem Tierpfleger zum außerschulischen Lernort. Auf

einer Insel im künstlichen See, dem Vierwaldstätter See nachempfundenen, befindet sich

das urige Café "Schweizer Häuschen".

So könnte Ihre Tour aussehen:

Fahrt nach Anholt

Wasserburg Anholt (Sammlung der Adelsfamilie Salm-Salm in den repräsentativen Räumen, Salons, dem

Burgfried und der Hofküche, Besuch nur mit Führung 60 oder 90 Min.)

Besuch der Gemäldeausstellung: größte, historisch gewachsene Bildersammlung

Nordrhein-Westfalens - über 700 herausragende Arbeiten des 17. Jh. - Niederländer: Rembrandt, van

Goyen, ter Borch - Deutsche: Holbein, Bartholomäus Bruyn, Jobst Harich - Italiener: Carlo Dolci, Salvator Rosa

- Flame: J. Breughel d.J.) - Spanier: Murillo

Umfangreiche Sammlungen: chinesisches, japanisches, holländisches und deutsches Porzellan des 17. u.

18. Jh. - Renaissance- u. Barock-Möbel

 

Park- u. Gartenanlagen im französischen Stil (Teil des Europäischen Gartennetzwerks): Wassergarten

(Halbinsel im Burggraben, 12 Sandsteinskulpturen) - Busquett (hist. Blumensorten aus dem 18. Jh.) -

Irrgarten (im Barock unverzichtbarer Teil zahlreicher Schlossgärten) - Wildblumenwiese

Biotopwildpark Anholt: 50 Tierarten in artgerechter Haltung und 6 km gut begehbare Wege. Ein Café

„Schweizer Häuschen“, 1893 erbaut, liegt idyllisch auf einer Insel, umgeben von einer Nachbildung des

Vierwaldstätter Sees. Für Schulklassen auf Wunsch Programm mit einem Tierpfleger.

Weiterer Programmvorschlag

Anholter Rathaus von 1561

Bocholt - Grenzstadt im westlichen Münsterland: wunderschönes Historisches Rathaus aus dem 17. Jh.,

Marktplatz, attraktive Shopping-Center, gemütliche Straßencafés und Restaurants... - LWL TextilWerk

Bocholt (mit Spinnerei und Weberei): spannungsreich restauriertes Industriedenkmal Geschichte und

Gegenwart über moderne und historische Textil-Technik, Modedesign und internationale Textilkunst... -

Weihnachtsmarkt am Historischen Rathaus, Shopping-Arkaden, Neutortplatz (jährlich Ende Nov. - 22.

Dezember)
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Gerne nennen wir Ihnen weitere Details zu unseren Vorschlägen und weitere Möglichkeiten zur

Programmgestaltung IHRER Tour, die wir ganz nach Ihren Wünschen durchführen.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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